
Praktikant/Werkstudent (m/w) für  
Fragen zu Netzzugang und Netznutzung 
RWE SUPPLY & TRADING GMBH, ESSEN 

Für unser Team suchen wir engagierte Verstärkung. 

 

Ihre Aufgaben: 
 Einarbeitung in die Aufgabengebiete Netzzugang und Netznutzung sowie Systemdienstleistungen 
 Selbstständige Internet-Recherchen von Netzzugangs- und Netznutzungsbedingungen für 

Stromnetze und die Möglichkeiten/Voraussetzungen für die Erbringung von 
Systemdienstleistungen 

 Unterstützung und Teilnahme an Gesprächen mit Netzbetreibern 
 Nachvollziehbare Dokumentation der Bedingungen zum Netzzugang, zur Netznutzung sowie zur 

Erbringung/Vergütung von Systemdienstleistungen 
 

Ihr Profil: 
 Kaufmännisches oder technisches Masterstudium (BWL, Elektrotechnik), idealerweise mit 

energiewirtschaftlicher Ausrichtung 
 Eigenverantwortliche, analytische und selbstbestimmte Arbeitsweise 
 Teamgeist mit zielgerichteter Projektausrichtung 
 Gute MS-Office Kenntnisse 
 
Unser Angebot: 
 Aktive Mitarbeit in einem engagierten Team 
 Möglichkeit für erste Berufserfahrungen in einem modernen Tochterunternehmen eines großen 

DAX-Unternehmens 
 Eigenständige Arbeitsgestaltung, flexible Arbeitszeiten (Gleitzeit) 
 Attraktive Vergütung 
 
Ihr Vertragsrahmen: 

Beschäftigungsart: Befristet 

Beschäftigungsgrad: Vollzeit / Teilzeit  

Beschäftigungsbeginn: Zum nächstmöglichen Termin  

Ihre Bewerbung: 

Fühlen Sie sich angesprochen? Dann bewerben Sie sich gerne bis zum 02.08.2018 online 

(Anzeigencode: 12442) über unser Bewerbungsportal. Wir freuen uns auf Ihre Unterlagen mit 

Anschreiben, Lebenslauf und relevanten Zeugnissen. Bei Fragen kontaktieren Sie uns auch gern 

persönlich. 

 

Ihr Ansprechpartner im Recruiting: 

Kathrin Simon, Tel. +49 201 5179-1279 

 

Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen sind erwünscht. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

RWE Supply  & Trading ist ein führendes europäisches Energiehandelsunternehmen für Rohstoffe 

in ihrer physischen und derivativen Form. Als einer der leistungsfähigsten Wettbewerber in der 

Gasindustrie, optimieren wir das nicht regulierte Gasgeschäft von RWE. Unsere Zentrale in Essen 

zeichnet sich durch Europas größten Trading Floor aus. Weitere Standorte befinden sich 

in Europa, Asien und Amerika. 

 


